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DIMARSO-GALLUP BELGIUM Numéro de questionnaire :

67, Boulevard Lambermont

1030 BRUXELLES ‘
Tél. 02/216.77.66 Numéro d'étude

: NO73

*VRAAG 1

Si vous deviez voter aujourd’hui, pour quel parti voteriez-

vous (élections légisiatives - Chambre) ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

: VLD

: PRL

. SP

: PS

: CVvP

: PSC

: Volksunie

: FDF

: Agalev

10: Ecolo

11: Vlaams Blok
12: autres partis (ENQ. PRECISEZ)

QONOANHLWN =

..................

13: voterait blanc
14: ne voterait pas
15: ne sait pas

16: sans réponse

*VRAAG 2

Qu’en est-il de votre situation personnelle ? Par rapport 3 ce qu’elle
était il y a douze mois, pensez-vous que la situation financiére de votre
ménage est actuellement ... ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

: bien meilleure

: un peu meilleure

: inchangée

: un peu moins bonne
: bien moins bonne

: ne sait pas

DOV WN =

*VRAAG 3

Dans quelle mesure diriez-vous que votre travail actuel est un travail

"sOr" ?

{ENQ. : SI LE REPONDANT N'EXERCE AUCUN TRAVAIL REMUNERE, DEMANDER :
"Dans gquelle mesure diriez-vous que le travail actuel de la personne

qui contribue le plus aux revenus de votre ménage est un travail "sar" ?)
Diriez-vous que c'est ... ?

{ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE

REPONSE POSSIBLE)

: un travail parfaitement "sr"

: un travail assez "sQOr”

1 un travail pas trés "sGr”

: dans ce travail, le chdmage vous attend au tournant

: le répondant/l’autre personne gagnant les revenus principaux est sans emploi
: ne sait pas
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*VRAAG 4

On parle beaucoup pour I'instant de la montée du chémage et de la
crise économique ou "récession” en Europe (et ailleurs dans le monde).
A votre avis, étant donné cette crise économique, quelle est - parmi
les trois stratégies suivantes - celle que les gouvernements devraient
adopter ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: les gouvernements devraient exclusivement laisser les forces du
marché (c’est-a-dire les banques, la direction des entreprises,
les syndicats, etc.) surmonter elles-mémes cette crise

2: les gouvernements devraient eux-mémes entreprendre des efforts
majeurs pour surmonter cette crise et ne pas seulement compter
sur les forces du marché

3: les gouvernements devraient aider 3 attaquer les problémes, mais
seulement si les banques, la direction des entreprises, les syndi-
cats, etc. apportent également leur contribution

4: ne sait pas

*VRAAG 5

Comment, dans quel cadre, les gouvernements devraient-ils éventuelle-
ment devenir actifs ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: seuls, dans le cadre national de chaque pays, car c'est plus effi-
cace si chaque pays résoud ses propres problémes

2: ensemble, dans le cadre de la Communauté européenne, car aucun
pays ne peut résoudre tout seul ces problémes

3: ensemble dans la Communauté européenne, mais en coopération avec
les autres pays de I'"Espace Economique Européen” (Autriche,
Finlande, Norvége, Suéde) qui veulent devenir membres de la CE

(ENQ. : NE PAS LIRE)

4. a tous les niveaux/dans chaque cadre {SPONTANE)

5: les gouvernements ne devraient pas du tout devenir
actifs dans ce domaine (SPONTANE)

6: ne sait pas

*VRAAG 6

Parmi les actions suivantes que le gouvernement peut choisir, quelle
est celle que vous préférez ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: les gouvernements devraient-ils, avec I'argent du contribuable,
aider toutes les industries et tous les secteurs actuellement en
crise ?

2: les gouvernements devraient-ils, avec I‘argent du contribuable,
aider uniquement les industries et les secteurs qui promettent
de devenir compétitifs dans le futur ?

3: (ou} les gouvernements devraient-ils, avec I’argent du contribuable,
soutenir uniquement les projets d'"infrastructure” (systémes de
transport, formation professionnelle) qui promettent d‘augmenter la
compétitivité future de I’'ensemble de I’économie ?

(ENQ. : NE PAS LIRE)

4: les gouvernements ne devraient pas dépenser I’argent
du contribuable a une seule de ces actions (SPONTANE)

5: ne sait pas

*VRAAG 7

A laquelle des politiques suivantes les gouvernements devraient-ils
donner la priorité ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: aider les personnes sans emploi, afin de leur éviter des difficul-
tés insurmontables ?

2: (ou) relancer I'économie afin d’encourager la création de nouveaux
emplois ?

(ENQ. : NE PAS LIRE)

3: les deux sont aussi importants I'un que I'autre (SPONTANE)

4: aucune d’elles (SPONTANE)

5: ne sait pas
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*VRAAG 8

Etant donné les crises économiques actuelles en Europe de I'Ouest et de
I'Est, et les difficultés politiques que connaissent différents pays :

a votre avis, parmi les deux possibilités suivantes, quelle est celle

qui conviendrait mieux a la Belgique ?

(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE) '

1: quitter la Communauté européenne’et essayer de résoudre nos

problémes tout seul
2: rester membre de la Communauté européenne et attaquer les problémes ensemble
3: ne sait pas

*VRAAG 9
S’il y avait un référendum sur I’acceptation ou non du Traité de
Maastricht, voteriez-vous pour ou contre ?
(ENQ. : UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)
1: pour

2: contre
3: indécis (SPONTANE)/ne sait pas

DONNEES SOCIO-DEMOGRAPHIQUES

*VRAAG 10
Sexe répondant :

1: homme
2: femme

*VRAAG 11

Quel age avez-vous ?

*VRAAG 12

A quel dge avez-vous terminé vos études a temps complet ?
(ENQ. : 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

: 14 ans ou avant
: 15 ans

: 16 ans

117 ans

: 18 ans

19 ans

: 20 ans

: 21 ans ou plus

: encore étudiant

CONDORWN

*VRAAG 13

Quelle est votre profession ?
(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: agriculteur, pécheur

2: profession libérale (avocat, médecin, etc.)
3: commergant, artisan, industriel

4: ouvrier

5: employé ou cadre moyen

6: cadre supérieur ou dirigeant

7: retraité

8: ménagere

9: étudiant, service militaire

10: sans emploi, a la recherche d‘un emploi

B(fe) 3



*VRAAG 14
Etes-vous le chef de famille ?

1: oui ---> ENQ. Q. 16
2: non

*VRAAG 15

Quelle est la profession du chef de famille ?
(ENQ. : LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE
REPONSE POSSIBLE)

. agriculteur, pécheur

: profession libérale (avocat, médecin, etc.)
: commergant, artisan, industriel

: ouvrier

: employé ou cadre moyen

: cadre supérieur ou dirigeant

! retraité

: ménagére

: étudiant, service militaire

10: sans emploi, a la recherche d’un emploi
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*VRAAG 16
Région

. Hainaut

: Limbourg

Namur

: Flandre Orientale
: Flandre Occidentale
: Liege

: Luxembourg

: Brabant Flamand
: Anvers

10: Bruxelles

11: Brabant Wallon

CENOOPWN =

*VRAAG 17

Taille de la commune
(ENQ. : 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

: moins de 2.000 habitants

: 2.000 a 5.000 habitants

: 5.000 a 10.000 habitants
1 10.000 3 25.000 habitants
: 25.000 habitants et plus

: grande agglomération

DL WN =
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